

ЗАРУБЕЖНЫЕ ОТКЛИКИ НА СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ СССР И ВЕЛИКОБРИТАНИИ О СОВМЕСТНЫХ ДЕЙСТВИЯХ В ВОЙНЕ ПРОТИВ ГЕРМАНИИ

АНГЛИЯ

Агентство Рейтер передает, что английская печать приветствует подписание соглашения между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии.

Газета «Таймс» пишет, что события, имевшие место на протяжении последних двадцати лет, показали, что без участия России нельзя создать устойчивого положения в Южной и Юго-Восточной Европе. Ответственные круги Великобритании, несомненно, единодушно одобряют это соглашение. Военные операции, происходившие на протяжении трех недель войны, показали, что советский строй всецело обеспечил единство народа и его решимость защищать свою страну. Бросив вызов России, Гитлер еще раз поставил Германию перед фактом войны на два фронта, которая в конечном итоге всегда заканчивалась роковым образом для германской армии.

Газета «Ньюс Кроникл» пишет, что в результате действий Гитлера мы теперь имеем на нашей стороне крупнейшую в мире по своему снаряжению и вооружению армию. Противостоящие Германии силы гигантски возросли.

США

По сообщению агентства Юнайтед пресс, на основании первых высказываний членов американского конгресса можно заключить, что англо-советское соглашение встретило в США всеобщее одобрение. Председатель сенатской комиссии по иностранным делам Джордж заявил, что это соглашение является логическим следствием того факта, что Англия и Советский Союз борются против общего врага.

НОРВЕГИЯ

Нелегальная норвежская радиостанция «Радио свободы» со-

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Речь Черчилля в палате общин

Как передает агентство Рейтер, английский премьер-министр Черчилль выступил 15 июля в палате общин с речью, в которой официально объявил, что Россия и Англия являются союзниками.

Как английское, так и русское правительства, — сказал Черчилль, — обязались продолжать войну с гитлеровской Германией, оказывать друг другу всяческую возможную помощь, и не заключать сепаратного мира. Министр иностранных дел Иден и наш посол в Москве сэр Стэнфорд Криппс неустанно вели дело к быстрому завершению. Соглашение, которое подписано и текст которого опубликован, не может неказать в высшей степени благоприятного и сильного влияния на дальнейший ход войны. Оно, несомненно, представляет собой союз, и русский народ теперь является нашим союзником. (Аплодисменты). Черчилль заявил далее, что

он полностью присоединяется к заявлению премьер-министра южно-африканского союза генерала Смита, который сказал:

Никто не может заявить, что мы вступили в союз с коммунистами и боремся за коммунизм. С гораздо большим основанием сторонники нейтралитета и любители сидеть между двух стульев могут быть обвинены в том, что они борются за нацизм. Поскольку Гитлер в припадке мании величия вынудил русских взяться за оружие в целях самозащиты, мы благославляем русское оружие и желаем России всяческих успехов, хотя ни на минуту не разделяем коммунистического вероучения.

Далее Черчилль отметил, что соглашение об окончании военных действий в Сирии положило конец периоду братоубийственной борьбы между французами, а также между французами, с одной стороны, и английскими войсками, с другой

стороны.

(ТАСС).

Группа старых рабочих, проживающих в доме № 14, на 3-й Кожуховской улице (Москва), приступила к изучению стрелкового дела.



Изучают материальную часть оружия. Слева (стоит) — руководитель Н. М. Веденеев.

Фото В. Зунина. Фотохроника ТАСС.

ПРЕМИИ УДАРНИКАМ

Правление колхоза «Победа», Раковского сельского совета, премировало 19 лучших ударников колхоза денежным вознаграждением. Среди премированных Л. И. Длагин, И. Д. Морозов, А. И. Длагин и другие.

ШКОЛЬНИКИ НА ПОЛЯХ

25 учащихся городской школы № 16 под руководством педагога М. Запеваловой работают на полях колхоза «1-е мая». Больше-Чаусовского сельского совета, на прополке посевов от сорняков.

Н. Волчков.

ОЧЕРЕДНОЙ НОСМЕР

Позавчера вышел очередной номер стенной газеты «Голос рабочего» (племсвхоз), посвященный трудовому и политическому подъему в совхозе. В газете много помещено патриотических писем о готовности рабочих с оружием в руках уничтожать фашистские орды.

Но следует отметить, что в некоторых колхозах призыв молотовцев не обсуждался, и

военной машиной, сказал он, — мы окажемся изолированными и вынуждены будем сражаться одни за наши жизни. Американский народ твердо решил разгромить Гитлера. Наше правительство, уполномоченное на это народом, поможет нанести поражение Гитлеру. Мы это сделаем. Однако предстоит продолжительная тяжелая борьба, она потребует усилий, слез и жертв.

Зверская бомбардировка Бреста

По сообщению агентства Оверспиз Ньюс, беженец, прибывший из Бреста (Франция), заявил, что германские самолеты недавно в течение трех часов жестоко бомбардировали гражданское население этого города за то, что оно занимается саботажем против немцев. Бомбардировкой сильно поврежден центр города. Бомбы попали в гражданский госпиталь, в котором было убито свыше 100 детей, всего же было убито 300 человек. Во время бомбардировки германские власти не разрешили гражданскому населению пользоваться бомбоубежищами.

Икес подчеркнул, что победа Германия означала бы кошмар для США. Если Англия будет побеждена сильной нацистской

В пионерских лагерях

С первого дня отечественной войны пионеры лагеря имени Максима Горького вынесли решение: помогать взрослым, личным трудом на колхозных полях крепить оборону своей родины.

Их решение не разошлось с делом. Они собственными силами построили плотину на речке Черная и обеспечили лагерь и колхоз имени Ленина прекрасным водоемом (по смете на строительство водоема отпускалось 25 тысяч, а фактически затрачено только 18 рублей). А когда кончили эту работу, организованно, с задорными пионерскими песнями шли на колхозные поля и вели борьбу с сорняками, подготавливая обильный урожай.

Каждую свободную минуту пионеры стремились провести с пользой: они наряду с трудом повышали свои военные знания, устраивали военные игры, походы, сдавали нормы на оборонительные значки.

В военное время отдыхать и работать по-военному — таков лозунг.

Ранним утром по сигналу «Тревога» все обитатели лагеря выстраивались по отрядам на сборном пункте за 4,5 минуты и готовы были выполнять любое задание.

Часто после тревоги командиры получали «боевые задания» и отряды маленьких воинов с оружием, изготовленным своими руками, отправлялись в поход. На марше все делалось как в настоящей войне. Меры охранения, действия при воздушных нападениях и т. д. Конечно, это было пока условно. Но тем не менее юные патриоты-участники этих «боев» и походов прекрасно понимают, что они готовят себя к будущим настоящим боям за свою родину-матерь, которая обеспечила им радостную жизнь и счастье.

И. Малахов.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИМСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Колхозники артели имени Молотова (Колташево) и рабочие Шкодинской МТС 10 июля, по примеру колхозников Черепановского района, Новосибирской области, организованно подвезли к школе 100 кубометров дров, несколько кубометров ядер для изгороди и призвали к этому все колхозы нашего района.

Учителям необходимо усиленно заняться подготовкой учащихся к осенним испытаниям с таким расчетом, чтобы ни один из них не остался на второй год. Нужно помнить, что партия, Советское правительство, народ доверили нам великое дело воспитания и обучения подрастающего поколения. Мы должны это доверие оправдать и в 1941—42 учебном году дать лучшие показатели, нежели они были в предыдущем учебном году.

А. Авдеев, заведующий районом.

„ФРОНТ“

Так называется книга о героических боях Красной Армии в годы гражданской войны, выпущенная под редакцией А. А. Исааха. Эту замечательную книгу каждый гражданин нашей страны прочитает с большим интересом.

Н. Кошелев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 июля, в 7 час. вечера, в парткабинете, проводится совещание актива, работающего на бывших избирательных участках. На совещании должны быть руководители агитколлективов, председатели и секретари уличных комитетов.

Горком ВКП(б)
Горисполком.

Отв. редактор В. Журавлев.

Кино-театр «ПРОГРЕСС» «РАЗГРОМ ЮДЕНЧИКА»

Летний театр им. В. И. ЛЕНИНА
Трагедия Шекспира
«РАЗБОЙНИКИ»

20 июля в 9 часов утра
ВЫЕЗД В ПИОНЕРЛАГЕРИ
второй смены.
Сбор — дом пионеров.